
2013 -01- 1 1

Warszawa, dnia	

ZARZAD DR6G MIEJSKICH
ul . Chmielna 120

	

Wg rozdzielnika
00 - 801 Warszawa

tel. 55 89 000 fax . 620 91 71
e-mail : zdm@zdm.waw.p l
ZDM/DZP/ ` ~- /13/Z
ZDM-DZP-4 ..&3411- 3411

	

„/13/Z

Dot . : postqpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawq energii
elektrycznej na potrzeby obiektow zarzadu Drag Miejskich" .

Numer postcpowania : DZP/100/PN/89/12 .

W zwiazku z pytaniami otrzymanymi od uczestnikdw postgPowania Miasto Stoteczne Warszawa -
Zarzqd Drog Miejskich odpowiada :

Pytanie 1
Wnioskujemy o uaktualnienie numery Dziennika Ustaw w par . 2 ust.1 oraz par .2 ust.7 wzoru umowy.
Odpowiedi :
Zamawiajacy uaktualnia numer Dziennika Ustaw we wzorze umowy .

Pytanie 2
Prosimy o informacjc, czy jest to pierwsza zmiana sprzedawcy cry kolejna .
Odpowiedi :
Zamawiajacy informuje, ii przeprowadza procedure zmiany sprzedawcy pierwszy raz .

Pytanie 3
Wnioskujemy o dopisanie w par . 3 ust.1 pkt.2,,pod warunkiem uzyskania danych pomiarowych od wtasciwego OSD" .
Odpowiedt :
Zapis w par . 3 ust. 1 pkt 2 pozostaje bez zmian .

Pytanie 4
Zwracamy sie z prosba o udzielenie informacji odnoLnie okresu obowiazywania i trybu rozwidzania/okresu
wypowiedzenia/dotychczasowych umdw sprzedaiy lub um6w kompleksowych dla poszczeg6lnych obiektow . .
Odpowiedf :
Zamawiajacy informuje, ii obecne umowy zawarte sq na czas okreslony do 28 .02.2013r .

Pytanie 5
Zwracamy sic z prosba o udzielenie informacji czy procedura zmiany sprzedawcy przeprowadzana bcdzie po raz
pierwszy? .
Odpowiedi :
Zamawiajacy informuje, ii przeprowadza procedure zmiany sprzedawcy pierwszy raz .

Pytanie 6
Zwracamy sic z prosba o udzielenie informacji cry Zamawiaj4cy posiada obecnie rozdzielone umowy na sprzedai i
dystrybucjc energii?
Odpowiedi :
Zamawiajdcy informuje, ii obecnie posiada umowy kompleksowe .

Pytanie 7
Zwracamy sic z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaie niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel? wytoniony wykonawca bedzie potrzebowat nastepujacych danych do
przeprowadzenia many sprzedawcy dla kaidego punktu poboru :
-nazwa i adres frny ;
-opis punktu poboru ;
-adres punktu poboru (miejscowo46, ulica, numer lokalu, kod, gmina) ;
-grupa taryfowa (obecna i nowa) ;
-moc umowna ;



-planowane roczne zu2ycie energii ;
-numer licznika ;
-Operator systemu Dystrybucyjnego ;
nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
-numer aktualnie obowiqzujqcej umowy ;
data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy ;
-numer ewidencyjny PPE .

Odpowiedi :
Zamawiajdcy informuje, i2 udostgpni wszelkie dane niezbgdne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w
formie edytowalnej na etapie podpisywania umowy z wybranym sprzedawc4 .
Pytanie 8
Zwracamy siq z prosbd o informacjg, na ternie kt6rego Operatora Systemu Dystrybucyjnego znajdujd sic punkty poboru
energii elektrycznej?
Odpowiedt ;
Zamawiajdcy informuje, i2 punkty poboru energii elektrycznej znajdujq sic na terenie dw6ch Operator6w Systemu
Dystrybucyjnego - RWE Stoen Operator oraz PGE Dystrybucja S .A. Szczeg64owe informacje na ten temat zostand
przekazane na etapie podpisywania umowy z wybranym sprzedawcd

W zwidzku z zadanymi pytaniami na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r . Prawo Zam6wieri
Publicznych (Dz . U . z dnia 25 czerwca 2010r . Nr 113, poz . 759 ze zm.) . Zamawiajdcy dokonuje zmiany tresci Specyfikacji
Istotnych Warunk6w Zamdwienia w nastgpujdcy spos6b :

W § 2 ust 1 bylo :
„1. Ustawa z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo Energetyczne (tekst jednolity : Oz . U . z 2006 r . Nr 89, poz. 625 z p6tn . zm.)
wraz z aktami wykonawczymi, kt6re znajdujd zastosowanie do niniejszej Umowy"

jest ;
,,1 . Ustawa z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo Energetyczne (tekst jednolity : Oz . U. z 2012, poz . 1059 j .t .) wraz z aktami
wykonawczymi, kt6re znajdujd zastosowanie do niniejszej Umowy" ,

W § 2 ust . 7 bylo :
„ 7. Zamawiajdcy oswiadaa, i2 nie jest Przedsicbiorstwem Energetycznym w rozumieniu Ustawy z dnia 10 kwietnia 1997
r. Prawo Energetyczne (tekst jednolity : Oz . U. z 2006 r . nr 625 z p62n . zm.)"

jest :
„ 7. Zamawiajdcy oswiadaa, i2 nie jest Przedsicbiorstwem Energetycznym w rozumieniu Ustawy z dnia 10 kwietnia 1997
r. Prawo Energetyczne (tekst jednolity : Oz . U. z 2012, poz . 1059 j .t .)"

Otrzymujd :
wykonawcy bior4cy udziat w postgpowaniu


	page 1
	page 2

